TEMA 11: MOTIVACIÓN Y PERSONALIDAD

1- Las personas con alta necesidad de logro elegirían tareas:

a) De dificultad alta.

b) Donde sea más elevada la “tendencia a aproximarse al éxito”.

c) Donde el fracaso pueda justificarse por aspiraciones causales externas.

2- El esfuerzo por lograr una meta:

a) Es un predictor invariante a los largo del proceso motivacional.

b) Correlaciona positivamente con el valor de la meta.

c) Es función negativa del nivel de complejidad de la misma.

3- A la necesidad de buscar y obtener información o conocimiento para predecir y controlar las situaciones, se la conoce como:

a) Motivación intrínseca.

b) Ilusión de control.

c) Motivación epistémico.

4- Cuando “la motivación de logro resultante” tiene valor positivo, implica que:

a) Es dominante la tendencia a aproximarse al éxito.

b) Se ha incrementado el nivel de activación motivacional.

c) El balance motivacional entre la expectativa de éxito y fracaso es equilibrado.

5- Si mediante su conducta, puede conseguir algo muy valioso, su expectativa de lograrlo:

a) Disminuye por miedo al fracaso.

b) Dependerá de su historia de aprendizaje previa.

c) Aumentará siempre.

6- Según Dewck y Legget, las metas de aprendizaje persiguen:

a) Aumentar la propia competencia.

b) Obtener juicios favorables sobre competencia.

c) Conseguir la inmutabilidad de la inteligencia.

7- La inhibición de la motivación de poder es un síndrome motivacional que incluye:
a) Alta motivación de poder y baja motivación de afiliación.

b) Motivación de poder y de afiliación bajas.

c) Baja motivación de poder y alta de afiliación.

8- En el marco de la teoría de la autodeterminación, cuando una conducta está regulada por el sentido del deber o por el sentimiento de culpa si no se realiza, se considera que la regulación es:
a) Identificada.

b) Introyectada.

c) Integrada.

9- Los estudios centrados en la necesidad de afiliación, han encontrado que el miedo al rechazo correlaciona positivamente con:

a) El número de amigos íntimos.

b) El grado de similaridad entre las creencias de la persona y las de sus amigos.

c) El fracaso en las relaciones de pareja.

10- De acuerdo con Atkinson, las personas con alta motivación de logro tenderán a elegir tareas de dificultad:

a) Alta.

b) Intermedia.

c) Baja.

11- Los motivos implícitos, frente a los autoatribuidos:

a) Predicen tendencias de conducta a largo plazo.

b) Se basan en constructor cognitivos más elaborados.

c) Predicen respuestas concretas a situaciones específicas.

12- De acuerdo con Dweck Y legget, en general, las personas más vulnerables al fracaso son las que persiguen metas:

a) De rendimiento.

b) De aprendizaje.

c) Intrínsecas.

13- En ocasiones, si la necesidad de poder se acompaña de un bajo sentido de responsabilidad, puede dar lugar a:
a) Buscar el prestigio a través de la relación con personas más influyentes.

b) Conductas violentas.
c) Conductas altruistas.

14- Las necesidades básicas incluidas en la teoría de autodeterminación son:

a) Epistémico, logro y competencia.

b) Autonomía, competencia y poder.

c) Autonomía, interrelación y competencia.

15- El Test de apercepción temática se utiliza para evaluar:

a) Motivación de afiliación.

b) Motivos autoatribuidos.

c) Motivación intrínseca.

16- Cuando hay recompensas externas, las personas:

a) Pueden sentirse autodeterminadas si  las perciben causadas por factores internos.

b) Nunca pueden sentirse autodeterminadas.

c) Disminuirán necesariamente su interés y rendimiento en la tarea.

17- El logro de refuerzo externo puede incrementar la motivación intrínseca:

a) En proporción directa a la potencia del refuerzo.

b) Solo cuando el sujeto percibe la contingencia externa.

c) Si el sujeto mantiene la percepción del control sobre la conducta reforzada.

18- Se habla de inhibición de la motivación de poder cuando hay un autocontrol en la expresión de poder y además:

a) La motivación de poder es baja y la de afiliación es alta.

b) La motivación de poder es muy alta y la motivación de afiliación es muy baja.

c) La motivación de poder y de afiliación son muy bajas.

SOLUCIONES:

1- B

2- B

3- C

4- A

5- B

6- A

7- A

8- B

9- C

10- B

11- A

12- A

13- B

14- C

15- C

16- A

17- C

18- B

